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                                                     2ª CIRCOSCRIZIONE 

                                     VERBALE N° 73 DEL  31 OTTOBRE  2016 

 

L’Anno Duemilasedici, il giorno 31 del  mese  di Ottobre, nell’Aula  delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 é convocato alle ore  9.30 il Consiglio 

della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art. 16.3  del Regolamento sul Decentramento Urbano e 

sul funzionamento degli organi delle Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 362833 del 

14.10.2016, per la trattazione del seguente o.d.g.: 

1) Comunicazioni del Presidente; 

2) Comunicazioni dei Consiglieri; 

3) Programma   delle   manifestazioni  Natalizie nella  2ª  Circoscrizione –     

Approvazione        programma e sua pubblicizzazione su proposta del Consigliere  

Crimi – Parere 3ª C.C.C.P. – Determinazione Consiglio Circoscrizionale.  

Sono presenti alle ore 10.00 i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Armenio Rosario, Campisi 

Alessandro, Cardello Andrea, Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco, Di Salvo Daniele Giuseppe, 

Patella Adriana Lucia, Platania Ignazio, Rapicavoli Pina, Ruffino Sancataldo Massimo Mario. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo. 

Assiste  con  funzioni  di  Segretario  il  Responsabile  P.O.  2ª  Circoscrizione,  dott. Vincenzo 

Stancanelli. 

Il Presidente dichiara di non avere comunicazioni da fare. 

Si passa al 2° punto all’o.d.g. 

Il Cons. Di Salvo informa che da un mese continua la mancanza di luce in via Petraro. 

Il Cons. Patella comunica il disagio nell’Asilo Nido in via Calipso a causa delle erbacce nel 

cortile e per la presenza di insetti: chiede lo scerbamento e la disinfestazione. 

Il Cons. Armenio reitera la richiesta di potatura dell’albero in via Porto Ulisse, adiacente a 

Piazza Ognina, compreso lo scerbamento delle aiuole; comunica che il solarium di Piazza 

Europa é stato distrutto dalle mareggiate. 

Il Cons. Campisi informa che in Via Jacopo Lo Verde le caditoie sono tutte sconnesse e piene 

di erbacce:  nonostante ciò sia stato segnalato da circa un anno ancora non si sono avuti 

interventi da parte dell’A.C.; chiede, per l’ennesima volta,  il lavaggio di Via M. Coffa Caruso 

che non è mai stato effettuato. 
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Alle ore 10.10 si allontana dall’Aula il Consigliere Platania. 

Il Cons. Crimi lamenta la presenza nelle ore notturne, nelle Vie Gemito, Marchesi e Novelli, di 

cani randagi anche di grossa taglia.  

Il Cons. Di Blasi chiede che in Via Pernet, nei pressi dell’I.C. “Parini”, venga effettuata una 

pulizia straordinaria  e che vengano spostati i cassonetti della RSU perché troppo vicini alla 

scuola. 

3° punto all’o.d.g. 

Il Cons. Crimi relaziona sul programma “Natale 2016”, evidenzia le difficoltà incontrate 

quest’anno nell’organizzazione, dovute anche alla sostituzione di alcuni parroci e rende 

partecipe il Consiglio che comunque le iniziative coinvolgeranno Associazioni culturali, 

Parrocchie, Istituti Scolastici del quartiere, la Biblioteca “Livatino” per quasi due mesi da 

Novembre 2016 a Gennaio 2017. 

Il Presidente Li Causi si complimenta con la 3ª Commissione per il lavoro svolto. 

Si passa alla votazione del “Programma delle Manifestazioni natalizie 2016 nella 2ª 

Circoscrizione – Approvazione programma e sua pubblicizzazione”; vengono nominati  

scrutatori i Consiglieri Armenio e Ruffino Sancataldo.  

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti       n° 10  

Consiglieri favorevoli             n° 10 (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello, Crimi, 

      Di Blasi, Di Salvo, Patella, Rapicavoli,   

       Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari                      nessuno 

Consiglieri astenuti                      nessuno  

Il Consiglio approva il programma. 

Alle ore 10.20, esaurito l’o.d.g.,  il Presidente Li Causi chiude la seduta. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.          IL PRESIDENTE         IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                        (Vincenzo Li Causi)                (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 07/11/2017          

 

 


